
AKCIJA NAŠE ŽENE IN NAŠE SKUPNOSTI

IŠČEMO NAJBOLJ UREJENEIN NAJBOLJ
ZANEMARJENE SANITARIJE
V SLOVENIJI

Napravimo dve
straniščni

top lestvici
Prav gotovo ste tudi vi, ki sedajle tole prebirate, kdaj po sili ra-

zmer zavili v to ali ono javno stranišče, ki vsa je že pri vhodu poz-
dravilo s »prekrasnimi« vonjavami. Boječe ste vstopiii in bili še
bolj šokirani. Tla prekrita s fekalijami, straniščna deska polomlje-
na, straniščezamašeno, stene porisane in popisane, toaletnega pa-
pirja nikjer, kotliček za vodo prazen, umivalnik razbit...

In takšnile primeri sploh niso koncu aktije nagradila, med vsemi,
tako zelo redki. Sloves o naši stra-
niščni kulturi, kjer se tudi najbolj
izrazito in odknto kaže kulturna
raven naroda, pa se širi dalje, dalje
v svet.

Kako tej vsesplošni zanemarje-
nosli napraviti konec.

Uredništvo revije Naša žena je
sklenilonapraviti dve straniščni top
lestvici: dobro in slabo. Kako? Z
vašo pomočjo.

Revij Našažena bodupri tejak-
ciji pomagala vsa Ijubljanska občin-
ska glasila: torej Naša skupnost,
Dogovori, Naša komuna, Javna
komuna in Zbor občanov, pa tudi
Delavska enotnosl in vsa tovarni-
ška glasila, ki tam izhajajo.

Kaj pričakujemo od vas? Da na-
pišete točno ime in naslov bifeja,
gostilne, restavracije, hotela, jav-
nega stranišča, trgovine, kempa,
javnega kopališča, frizerskega sa-
lona, šole, univerze, železniške ali
avtobusne postaje, stranišča na
vlaku, letališču ali celo zdravstve-
nih ustanovah, kjer ste bili nad sa-
nitarijami prijetno presenečeni,
ker so bile urejene; ali pa šokirani,
ker so bile strahotno zanemarjene.

Ne pozabite poleg zapisati še va-
šega imena, priimka in naslova.
Zakaj? fVaša žena bo tri najbolj za-
grete sodelavce ali sodelavke na

ki bodo sodelovali, pa jih bo še
deset izžrebala in jim dodefila lepe
nagrade. Več o tem si preberite v
aprilski in majski Naši zeni.

Kam lahko pišete? Na NAŠO
SKUPNOST, Ob Ljubljanici 42,
61000 Ljubljana ali na NAŠO
ŽENO, Celovška 43, 61000 Ljub-
Ijana. Ce bo pisem iz naše občine
dovolj, bomo morda sarai naredili
naši občinski straniščni top Iestvici.
Sicer pa bodo vsa vaša pisma kon-
čala na Naši ženi, kar pomeni, da
jih bomo najprej mi pri Naši skup-
nosti pregledali in prebrali, potem
pa jih poslali na Nlašo ženo.

In zakajta akdja? Da bi bila naša
stranišča končno lepša in ne več
naša največja sramotilna rakasta
rana!

Pa še ena zamisel. Če imate fo-
toaparat, lahko lepa ali zanemar-
jena stranišča tudi fotografirate in
nam pošljete sliko. Vse slike, ki
bodo ebjavljene, bomo tudi hono-
rirali.

Pa čim prej nam pišite! Brez vaše
pomoči, akdja namreč ne morc
uspeti. Uredništvo naše žene spo-
roča še, da bo akcijo zaključila tik
pred koncem poletja, in da bo vsak
mesec objavljalo v reviji stanje na
obeh straniščnih top lestvicah.

NEVA ŽELEZNIK


